

Buletin informativ Anul 1 Primăvara 1

Trimestru

Geografie locală



Care material este cel mai util?

În ȘTIINȚĂ vom: uita-te la materialele inclusiv; învățând o mulțime de vocabular nou și finalizarea activităților de sortare și grupare. Ne vom uita la proprietățile fizice ale materialelor de zi cu zi și vom experimenta pentru a le compara.

În calitate de SCRITORII vom: să ne dezvoltăm structura propoziției folosind cunoștințele fonice pe care le-am învățat deja. Vom continua să folosim limbajul Read Write inc în cadrul grupurilor noastre pentru a ne asigura că citirea este fluentă. Copiii vor continua să folosească majuscule, puncte și spații pentru degete în scris. Ei își vor dezvolta imaginația prin găsirea scrisului de povestiri și a scrierii de poezii similare. De asemenea, scrieți un raport non-cronologic despre păsările migratoare.

În JIGSAW vom: rezolvați subiectul „Vise și obiective”. Pe parcursul acestei unități de lucru, ne vom uita la stabilirea țințelor și obiectivelor pentru viitor, precum și a discuțiilor despre ceea ce putem face atunci când lucrurile devin grele.

În calitate de CITTORII vom: Continuați să citiți cărțile noastre RWI acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică. Vom continua să aducem acasă cărți de școală pentru a le împărțși unui adult care le poate citi cu noi.

În P.E. vom: continuați să dezvoltați o serie de abilități fizice, inclusiv aruncarea, prinderea, lovirea cu piciorul, alergarea, săritul și săritul printr-o varietate de jocuri și activități. De asemenea, vom lucra cu Tigers Trust o dată pe săptămână!

În calitate de MATEMATICIENȚI vom: să folosim noile noastre „rekenreks” pentru a ne dezvolta numărul de măiestrie. Privind cu atenție numerele 6-10 pentru a ne dezvolta stăpânirea numerelor.

În RW vom: explorați și discutați despre „închinare”. Vom afla despre cum și de ce se închină oamenii de credință, cum este folosit un lăcaș de cult și ce face ca o Carte Sfântă să fie specială.

Ca GEOGRAFIII vom fi: Ne vom uita la geografia locală: Capitalele naționale ale Regatului Unit și mărilor din jur și punctele de busolă: nord, est, sud, vest.